Elektrotehnicki odsek
Popravni ispit iz Analize 2
26. 1. 2016.

Prvi kolokvijum

o0

(E1-8 poena, E2-6 poena) Odrediti oblast konvergencije i naéi sumu reda )

1 2c4+1\"
n2+6n+8 \ z—1 :

(E1-7 poena, E2-6 poena) Izracunati zapreminu tela
V= (o) B VBT P 2220 1)

(E1-7 poena, E2-6 poena) Razviti u Tejlorov red u okolini tacke x = 2 funkciju

f(x)=(—2®+42 —3)Inv/22 -4z +5

i napisati gde odgovarajuéi razvoj konvergira.
(E1-8 poena, E2-7 poena) Izracunati vrednost krivolinijskog integrala [ 2(z* +y?) dz + (z +y)* dy
L

po krivoj Ly U La, gde je Ly parabola y = 22 od tacke (1,1) do tacke (0,0), a L je duz od tacke
(0,0) do tacke (1,2)

(a) direktno,

(b) primenom Grinove formule.

Drugi kolokvijum

1.

. (E1-7 poena, E2-7 poena) Razviti u Loranov red funkciju f(z) = (2% — 2z + 2)sin

2, _-z—4
(E1-7 poena, E2-7 poena) Preslikavanjem w = e3™'==2 preslikati oblast

G={z€C: |z| >2,]z—3] > 1}.

u okolini

tacke zg = 1.

1
ez—a

(E1-7 poena, E2-7 poena) Izra¢unati 7{ dz, ako je kriva L = {z € C : |z| = r, r # |a|}

L

z

pozitivno orijentisana.

(E1-4 poena) Odrediti analiticku funkciju f(z) = P(z,y) +iQ(x,y) + ¢, z = x + iy, ako je:

— 2 2 Y . _
Plx,y)=xz"—y —1—5)95—1—34—3627_i_y2 i f(1)=6.
(E2-5 poena) Razviti u Furijeov red po kosinusima funkciju f(z) = —1, » € [-3,0].

(E2-4 poena) Primenom Laplasove transformacije resiti integralnu jednacinu:

/0 ' 2@y ()dt — y(z) = (x — 1)e®.



